

авт., 2005), «Бандитизм: соціально-правовий та кримінологічний аналіз» (наук. ред., 2009).

Брав участь у розробці проектів законів та інших нормативних актів. Очолював робочу групу з підготовки проектів рішення РНБО України «Про стан злочинності в Україні та координацію діяльності органів державної влади у протидії злочинним проявам та корупції». Заступник голови Комісії з підготовки Концепції та Програми реформування системи охорони державних осіб.

Член спеціальної експертної ради ВАК України з проблем національної безпеки, радник Національної комісії зі зміцнення демократії та верховенства права в Україні, член науково-консультативної ради Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, член наукових рад МВС України. Стояв біля витоків Міжнародної асоціації істориків права, був її президентом, Асоціації керівників вищих навчальних закладів МВС держав — учасниць СНД. Член редколегій багатьох журналів, а саме: «Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ», «Наука і правоохорона», «Проблеми національної безпеки» та ін.

Заслужений юрист України (1996). Нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2004), Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2004), Грамотою Верховної Ради України (2009); відомчими відзнаками МВС України «Почесний знак» (1995) та «Хрест Слави» (2000), премією МВС України «За розвиток науки, техніки та освіти» I та II ступенів (2002, 2003).

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» сердечно вітають з ювілеєм і щиро бажають **Олександрю Назаровичу Ярмишу** доброго здоров'я, невичерпних сил, енергії, оптимізму, здійснення всіх задумів та подальших успіхів у справі утвердження в Україні ідеалів правової держави.



Виповнилося 50 років від дня народження відомого українського правознавця, провідного фахівця в галузі кримінального права, кримінології, члена-кореспондента Національної академії правових наук України **В'ячеслава Олексійовича Тулякова**, який народився 28 липня 1961 р. у м. Одесі.

В. О. Туляков — успішний організатор науки, талановитий педагог з високим творчим потенціалом. Вагомим є його внесок у розвиток юридичної науки.

У 1983 р. він закінчив юридичний факультет Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова, де залишився працювати і пройшов шлях від аспіранта до завідувача кафедри кримінального права, з 1998 р. і дотепер працює в Одеській державній юридичній академії (нині — Національний університет «Одеська юридична академія») на посаді проректора з міжнародних зв'язків.

У 2001 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Вчення про жертву злочину: соціально-правові основи» за спеціальністю 12.00.08. Вчене звання професора присвоєне в 2003 р. Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України у 2010 р.

Напрями наукових досліджень — загальні засади кримінально-правової доктрини, потерпілий у кримінальному праві, міжнародна кримінальна юстиція.

Автор понад 110 наукових праць, серед яких: «Виктимология (социальные и криминологические проблемы)» (2000), «Правничий довідник для професійних суддів» (у співавт., 2007), «Криминологія» (у співавт., 2003), «Кваліфікація злочинів» (у співавт., 2008), «Віктимність як криминогенний чинник» (1995), «Коррупция и суды: функциональный анализ» (2003), «Французький досвід для українських суддів» (у співавт., 2004), «Перспективи розвитку кримінально-правового регулювання» (2006), «Шляхи розвитку сучасного кримінального права» (2006). Деякі праці видані іноземними мовами.

Під науковим керівництвом вченого захищено понад 10 кандидатських дисертацій.

Брав участь у підготовці ряду проектів законів України у складі робочих груп Міністерства юстиції України, Адміністрації Президента України. Серед найбільш важливих законопроектів — «Про відмівання коштів, здобутих злочинним шляхом», «Про охорону прав потерпілих від злочинів», «Про внесення змін до Кримінального та Кримінально-процесуального кодексів України», у проведенні наукових експертиз стосовно пакету проектів законів України.

В. О. Туляков є членом Наукової ради Європейської асоціації публічного права, спеціалізованих вчених рад Львівського національного університету імені Івана Франка, Національного університету «Одеська юридична академія», Міжнародного гуманітарного університету.

Член редколегії збірника наукових праць Національного університету «Одеська юридична академія» «Актуальні проблеми держави і права», часописів «Кримінальне право», «Адвокат».

В'ячеслав Олексійович є надзвичайно відповідальною, щирою, доброзичливою людиною, яка намагається допомогти кожному, хто до неї звернувся. Своїм досвідом і знаннями В. О. Туляков щиро ділиться зі своїми колегами, учнями, тому він завжди оточений великою пошаною і любов'ю в колективі та серед широкого юридичного загалу. Як особистість його вирізняють тактовність, професіоналізм, принциповість і виваженість.

За високий професіоналізм, багаторічну плідну працю, за вагомий особистий внесок у реалізацію державної правової політики в 2011 р. нагороджений почесним званням «Заслужений діяч науки і техніки України».

Президія Національної академії правових наук України, редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» щиро вітають **В'ячеслава Олексійовича Тулякова** з його славним ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, щастя, творчого довголіття і подальших успіхів у його багатогранній діяльності.